

# 近在咫尺的陌生

作者: 寧默

Powered by [紙言](#)

# 1

2200年，一位少年正氣喘吁吁地跑着步，不時聽到他的耳機傳來的沙沙的音樂聲，還有少年的低吟淺唱。微風吹過他的髮絲，汗水隨着他髮絲而落下，少年一直看向前方，不知是不是有預感自己將遇到一生摯愛卻不能愛的人。就在此時另一位容貌頗為姣好的少年正一手拿着小說，一手拿着裝滿書本的牛皮紙袋，他正專心奕奕地

低着頭看手中的小說，不時嘴角會微微勾起，根本沒注意到前方。兩位少年擦肩而過，陣陣香味從看書的少年身上隨風飄進跑步的少年的鼻子裏，而跑步少年回頭一看，叫住正在看書看得津津有味他，兩人四目相對，跑步的少年看到那精緻的臉不禁呆住，許久才開口道：「你好，我叫凌肆。雖然很是冒昧，可是我對你一見鍾情了！」那位少年似乎被突然而來的告白而嚇到了，可還是好好地回應道：「你好，我叫白羽。我暫時不能回應你的感情，不過我們可以先從朋友做起。」就因為這一次的告白，他們便開展了一段本該幸福卻最後痛苦不堪的愛情。

2202年，兩年後，兩位少年十八歲，他們相愛了，卻不敢公開他們的戀情，因為在這世道，同性相戀是不被承認的。

可是他們並沒有因為這樣而放棄他們的戀情，反而使他們之間那條紅線繃得更緊了。可天公總是不願造美，不知道從哪裡來的病毒，弄鬆了少年的紅線，讓他們本該幸福美滿的愛情，變成一段痛苦不堪，令他倆都後悔當初就不該相遇的愛情.....這個可惡的病毒名為「莫生」，它十分奇怪，奇怪之處是它只是令異性情侶不能懷孕，但對同性情侶卻沒效，而且令同性情侶也有機會擁有自己的孩子。世人根本不能接受這樣的結果，他們不能接受同性相戀，更不能接受只有他們才能有孩子，於是他們便有了一個可怕的計劃，凌肆和白羽還有其他的同性情侶即將迎來一場漫長的噩夢.....

2205年，凌肆和白羽正在一語不發地坐着吃飯，他們不敢發出太大聲響，因為他們害怕「那些人」會聽到然後發現了他們。「滴答滴答」，「吧唧吧唧」，全屋子除了時鐘裏秒針跳動的聲音和他們的咀嚼聲外，沒有任何聲音了。「咯咯...」，「那些人」來了，最終他們還是被發現，他們想逃跑，可根本就無處可逃。他們打開了那扇通往黑暗的門，那些人正邪魅地笑着，凌肆緊緊握住白羽微微發抖的手，小聲地安慰他說沒事的，然後便跟隨那些人走進了黑暗，步入了那永不見光明的世界。

2210年，世界分成兩邊，「人間」和「地獄」。「人間」是給「那些人」居住，而「地獄」就是給凌肆和白羽那些同性情侶「居住」。正值中午時分，街上到處歡聲笑語，小孩們正歡快地唱着童謠：「母豬和母豬生小豬，公豬和公豬生小豬，公母豬一旁哼哼叫.....母豬和母豬.....」，放眼看去，出相入對的都是男人和女人，沒有男人和男人，沒有女人和女人有膽子一起走在街上。另一邊，一顆顆汗水正順着白羽柔順的髮絲滑下，他全裸着跪着，雙手撐在地上，汗水不停從身上各處落下，從他口裏發出微弱的呻吟聲，他轉頭向背後男人求饒，淚水模糊了他的視線，看不清眼前的男人，不過從那模糊的五官來看，他還是能認出那個男人是凌肆，可還沒等凌肆開口回答，一旁的黑衣人便拿起鞭子朝白羽白裏透紅卻又滿身傷痕的身上揮去，然後用着無情冷血的語氣喊道：「繼續！不准停下！繼續！」白羽用着他嘶啞的聲音跟凌肆喊道：「凌肆.....醒醒，我是白羽啊，是你愛人啊.....我拜託你.....清醒過來啊」凌肆似乎沒有聽到白羽那微弱的聲音，雙目無神看着前方，一手提起白羽的腰，又繼續了。一個小時過後，白羽就被一旁的黑衣人拉走，然後又被一羣白衣人圍着觀看後，就被打了一支不知

道甚麼的針，他就感覺肚子有一絲的刺痛，然後便暈了過去。

恍惚之間，他聽到耳邊傳來一把嬰兒哭喊的聲音，他隨即無力地說了句：「又生了嗎？」接着又暈了過去。當他似乎醒來時，周圍漆黑一片，一隻發光的蝴蝶從他眼前飛過，於是他便向前方追去，他感覺那蝴蝶就是能把他從這黑暗中拯救出去的救星。他跑進那光明中，站着前方的是他熟悉的人，他的愛人凌肆，凌肆正微笑着張開雙臂，白羽看後話不說就向凌肆的懷抱奔去。頃刻間，眼淚從凌肆無神的雙眼裏落下，嘴裏不停說着：「對不起...我愛你...對不起...白羽.....」隨即凌肆從他背後拿起了刀，向白羽的心臟刺去，「爲什麼.....凌肆.....你不是我所知的凌肆.....這世界.....也不是我所認識的.....凌肆」話音一落，白羽就在凌肆的懷抱裏再次暈倒了過去。

再次真正的醒來，沒有發光的蝴蝶，沒有凌肆溫暖的懷抱，也聽不到凌肆哭喊着的我愛你，有的只是一片的黑暗，無情的命令，還有明明就在身邊卻令他感到陌生的愛人。白羽的眼睛漸漸失去光芒，腦里不停浮現以前美好的畫面，向他微笑着的凌肆，充滿色彩的世界，再看向現在周圍的一切，一切都讓他感到陌生又可怕，白羽無力地嘆了一口氣，雙目隨後變得跟凌肆一樣的無神，接着聽從黑衣人命令，又繼續這漫長噩夢。